

**ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2022-SEDUC/SRP**

**OBJETO:** REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MÓVEIS E CARTEIRAS ESCOLARES.

**Publicação:**

**Da Alteração:** ANEXO I – A – ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS, itens 15, 16, 17, 19 e 20


**“Onde lê-se”:** CRATO

**“Leia-se”:** VIÇOSA DO CEARÁ

As demais cláusulas continuam inalteradas.

Poderão ser obtidas informações na sala da comissão de licitação à Rua José Joaquim de Carvalho, 473, Centro, Viçosa do Ceará/CE

Viçosa do Ceará - CE, 07 de outubro de 2022.



---

Flávia Maria Carneiro da Costa  
Pregoeira do Município de Viçosa do Ceará